



Мјешовити Холдинг „ЕРС“  
МП а.д. Требиње  
ЗП „Хидроелектране на Дрини“ а.д.  
Вишеград

Број: 05-00-290-230/20

Датум: 05.05.2020.

Страна/од 1

## ЗАКЉУЧЦИ СА ЧЕТРЕДЕСЕТСЕДМОГ САСТАНКА ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

одржаног дана 05. маја 2020. године

-Констатује се, да су чланови Штаба за ванредне ситуације упознати са тренутним активностима, те информисани са стањем на дан 05. маја 2020. године о погонској спремности агрегата, расположивој производњи електричне енергије, као и стању запослених радника, те да се све дневне Информације тј. Извјештај који обухвата погонско стање и стање снабдевања, број радника, број ангажованих радника, број обољелих, као и предузете мјере у ЗП „Хидроелектране на Дрини“ а.д. Вишеград, достављају на вријеме путем е – маила на адресу „Електропривреде Републике Српске“, као и путем е – маил адресе [proizvodnja@ers.ba](mailto:proizvodnja@ers.ba).

-Обавезују се радници Предузећа, Гордана Пецикоза и Јелена Шијаковић, да су дужне на посао доћи ради припреме документације потребне за одржавање Прве Надзорне провјере након треће ресертификације интегрисаног менаџмент система ИСО 9001:2015 и ИСО 14001:2015, као и редовних текућих обавеза, почев од 11. маја 2020. године.

- Обавезује се руководиоца Службе техничког осматрања, Младомир Бегенишић, стручни сарадник за геодетске послове у Служби техничког осматрања, Игор Ђуревић, помоћни радник за техничко осматрање у Служби техничког осматрања, Младен Шијаковић, и радник на чишћењу плутајућег отпада у Служби грађевинског одржавања, Владимир Качавенда, да су на дан 05. мај 2020. године дужни обавити сонаром снимање дна акумулације Хидроелектране Вишеград.

-Обавезује се радник Предузећа, Митра Андрић, да је дужна на посао доћи ради обављања редовних послова, почев од 07. маја 2020. године.

-Обавезује се радник Предузећа, Бранкица Трифковић, да је дужна, на дан 06. и 07. мај 2020. године на посао доћи ради повећаног обима посла и обраде фактура за плаћања.

-Обавезује се радник Предузећа, Сања Бабић, да је дужна на посао доћи ради повећаног обима посла, почев од 07. маја 2020. године.

  
Предсједник штаба,  
Недељко Перишић

Доставити:

- Предсједнику штаба,
- Штабу за ванредне ситуације x12 и
- Архиви.